
 

 
 

ACTA DE SESIÓN SOLEMNE DE INSTALACIÓN DEL CONCEJO DE LA 
ALCALDIA DE IZTAPALAPA, CIUDAD DE MÉXICO PARA EL PERIODO 2018-2021 
 
 
Siendo las 16:00 horas del día 1° de Octubre del año 2018, constituido en legal y 
debida forma, la alcaldía de Iztapalapa, Ciudad de México, para el periodo 2018-2021, 
en el Auditorio Quetzalcóatl, de la demarcación Iztapalapa, con motivo de la 
convocatoria emitida por la alcaldesa, en atención a lo establecido  en la  Ley 
Orgánica de Alcaldías de la Ciudad de México, se designa como moderador al C. 
SAÚL KIM BARRÓN FERNÁNDEZ, quien realiza el levantamiento del acta y procede 
conforme al orden del día establecido para tal efecto, siendo el que a continuación se 
señala:  
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1. Lista de asistencia, verificación y declaración del quórum legal. El Moderador SAÚL 
KIM BARRÓN FERNÁNDEZ, hace el pase de lista correspondiente al Concejo Electo 
encontrándose presentes: LA ALCALDESA, CLARA MARINA BRUGADA MOLINA, 
EL CONCEJAL VICTOR HUGO MOLINA ARIAS, CONCEJAL TERESA ORTEGA 
RICO, CONCEJAL ORLANDO RAFAEL REYES GÓMEZ, CONCEJAL JANET 
MORALES SÁNCHEZ, CONCEJAL JOSÉ ANTONIO JIMÉNEZ ISLAS, CONCEJAL 
SANDRA IBETH CARDONA PULIDO, CONCEJAL LUIS MANUEL ARIAS 
PALLARES, CONCEJAL ELIZABETH PINEDA VELAZQUEZ, CONCEJAL DAVID 
OCHOA SIL, CONCEJAL SOCORRO ORTIZ CHÁVEZ. En virtud de contar con la 
presencia de la alcaldesa y la totalidad de los 11 integrantes del Concejo Electo, la 
presidenta del Concejo, procede a declarar la existencia del quórum legal para la 
celebración y validez de la presente sesión. 
  
2. Lectura del orden del día. El Moderador da lectura al orden del día propuesto.  
 
3. Honores a los símbolos patrios, con recibimiento de nuestra bandera, entonación 
del Himno Nacional Mexicano y despedida de nuestro lienzo tricolor.  
 
4. Toma de protesta de parte de la Alcaldesa a los integrantes del Concejo. La 
Alcaldesa les toma la protesta con las siguientes palabras:”¿Protestáis guardar y 
hacer guardar la Constitución Federal, la Constitución Local y las leyes que de ellas 
emanen, y desempeñar leal y patrióticamente el cargo de Concejal que el pueblo os 
ha conferido?”,  a lo que los Concejales entrantes contestaron: “Si protesto “, a lo que 
la Alcaldesa entrante dijo: “Si así lo hiciereis, que la Patria os lo premie, si no, que os 
lo demande”, de manera seguida la Alcaldesa pronuncia las siguientes palabras:  
“Queda  instalada  legalmente  esta  Honorable  Alcaldía  de  Iztapalapa, Ciudad de 
México, para el periodo 2018-2021 para el que fue electo.”   
A continuación, el Moderador SAÚL KIM BARRÓN FERNÁNDEZ, les pide a los 
presentes sirvan ponerse de pie, y enseguida La Alcaldesa expresa:  
 



 

 “Siendo las catorce horas con cuarenta minutos del día uno de octubre del año dos 
mil dieciocho, clausuro la Sesión Pública y Solemne de Instalación y toma de Protesta 
del Concejo de la Honorable Alcaldía de Iztapalapa, Ciudad de México, Gracias.”  
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